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วันที่แถลงขา่ว  3 มีนาคม 2554 
เรื่อง    กรมสรรพากรเตือนผู้ถูกหักภาษี ยังมีหน้าทีต้่องยื่นแบบฯ   
....................................................................................................................................................................................  

 
 

นางจิตรมณี  สุวรรณพูล รองอธิบดีกรมสรรพากรในฐานะโฆษกกรมสรรพากร เปิดเผยว่า “หลังจากที่
กรมสรรพากรได้ดําเนินการประชาสัมพันธ์การย่ืนแบบภาษีเงินได้บุคคลธรรมดาประจําปี ภ.ง.ด.90 และภ.ง.ด.91 
สําหรับ ปีภาษี 2553  ผ่านทางสื่อต่าง ๆ อย่างต่อเน่ือง ปรากฏว่า จากข้อมูลรายงานการย่ืนแบบฯ (ต้ังแต่วันที่        
1 มกราคม – 2 มีนาคม 2554) กรมสรรพากร พบว่า มีผู้ย่ืนแบบภาษีเงินได้บุคคลธรรมดา ภ.ง.ด.90 จํานวน         
767,556 ฉบับ และ ภ.ง.ด.91 จํานวน 2,484,680 ฉบับ รวมทั้งสิ้น 3,252,236 ฉบับ แต่จากฐานข้อมูลการหักภาษี 
ณ ที่จ่าย ของกรมสรรพากร พบว่า ยังมีผู้เสียภาษีอีกเป็นจํานวนมาก ที่ยังไม่ได้ทําหน้าที่ย่ืนแบบฯ ให้เสร็จสิ้น และ
บางรายอาจเข้าใจว่า เมื่อถูกหักภาษี ณ ที่จ่ายไปแล้ว ไม่จําเป็นต้องย่ืนแบบฯ เสียภาษีอีก ซึ่งเป็นเรื่องที่ไม่ถูกต้อง 
เพราะหากท่านมีเงินได้ถึงเกณฑ์ตามท่ีกฎหมายกําหนด ท่านยังคงมีหน้าที่ต้องย่ืนแบบแสดงรายการภาษีประจําปี 
ด้วย” 

 

โฆษกกรมสรรพากร กล่าวต่อไปว่า “ขณะนี้เหลือเวลาอีกเพียงไม่ก่ีวัน ก็จะสิ้นสุดกําหนดเวลา         
การย่ืนแบบฯ ในวันที่ 31 มีนาคม 2554 แล้ว กรมสรรพากรมีความเป็นห่วงว่า หากผู้เสียภาษีจํานวนมาก        
ไปย่ืนแบบฯ ในช่วงสัปดาห์สุดท้าย อาจทําให้การบริการที่กรมฯ จัดเตรียมไว้ไม่ทั่วถึง จึงขอประชาสัมพันธ์ให้ผู้มี
เงินได้ที่ยังไม่ได้ยื่นแบบฯ รีบย่ืนแบบเสียแต่เนิ่น ๆ โดยสามารถยื่นแบบฯ ได้หลากหลายช่องทาง ได้แก่ 

1. การย่ืนแบบ ภ.ง.ด. 90/91 แบบกระดาษ 
    - ยื่นท่ี สํานักงานสรรพากรพื้นที่สาขาทุกแห่ง 
    - ยื่นท่ีเคาวน์เตอร์ของธนาคารกรุงไทย ทุกสาขา ทั่วประเทศ (ได้ทั้งแบบชําระภาษีเพิ่ม  
      ไม่มีภาษีชําระ และขอคืนภาษี) 
    - ยื่นท่ีธนาคารพาณิชย์ไทย (ได้เฉพาะแบบที่มีภาษีชําระเพิ่มเติม) 
    - ส่งทางไปรษณีย์ลงทะเบียน (เฉพาะผู้ที่มีภูมิลําเนาในกรุงเทพมหานครเท่านั้น) โดยแนบเช็คหรือ 
      ธนาณัติ ตามจํานวนภาษีที่ต้องชําระทั้งจํานวน ส่งไปท่ี สํานักบริหารการคลังและรายได้  
      กรมสรรพากร เลขท่ี 90 ถ.พหลโยธิน 7 เขตพญาไท  กรุงเทพฯ และกรมสรรพากรจะส่ง 
      ใบเสร็จรับเงินให้แก่ผู้เสียภาษีทางไปรษณีย์ ลงทะเบียน 
 

2. การย่ืนแบบทาง Internet ที่เว็บไซต์กรมสรรพากร www.rd.go.th ทุกวันตลอด 24 ชั่วโมง  หาก
มีภาษีชําระก็มีสิทธิชําระได้ภายในวันที่ 31 มีนาคม 2554 
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กรมสรรพากร  เต็มที่  เต็มใจ  ให้ประชาชน 
ส่วนประชาสัมพันธ์   สํานักบริหารกลาง   กรมสรรพากร 
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